
【各種目の状況】

全国を50とした時の数値（Ｔ得点）をレーダーチャートで表示

【分析】

 ■　岩内町内小・中学校の状況及び体力向上策（学校数：小学校２校・児童数99名、中学校２校・生徒数81名）

【岩内町の体力向上策】
◎　児童生徒が安全に学習することができる施設の整備及び管理の充実
◎　スポーツ推進委員や各種競技団体との連携
◎　スポーツ活動のための環境整備

＜小学校＞

　調査結果を踏まえて年間指導計

画の工夫・改善を行ったり、体育

の授業で児童同士が助け合い、役

割を果たす活動を取り入れたりす

ることにより、運動が好きな児童

及び女子の体力合計点総合評価の

Ａ層の割合が全国を上回ったと考

えられる。

＜中学校＞
　調査結果を踏まえて年間指導計
画の工夫・改善を行ったり、保健
体育の授業で生徒同士が助け合い
、役割を果たす活動を取り入れた
りすることにより、運動が好きな
生徒の割合が全国を上回るととも
に、女子の体力合計点総合評価の
Ｅ層の割合が減少したと考えられ
る。
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【体力合計点総合評価の児童の割合】
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【体力合計点総合評価の生徒の割合と前回との比較】

【児童生徒質問紙調査】
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